22.02.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Городской транспорт»

По чертежам

(пассажирский и грузовой)

Конструирование из строительного материала
   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,
 безопасность, здоровье, труд 
Программное содержание.

1. Закреплять умение сооружать постройки, объединенные общей темой, самостоятельно выбирать чертеж. Уметь составлять постройку по чертежу.
2. Развивать умение видеть конструкцию объекта и анализировать ее ос​новные части, их функциональное назначение.

3. Предлагать детям самостоятельно находить отдельные конструктивные решения на основе анализа существующих сооружений.

4. Закреплять навыки коллективной работы: умение распределять обязан​ности, работать в соответствии с общим замыслом, не мешая друг другу.

5. Формировать интерес к конструктивной деятельности.
6. Уточнить знания детей  о видах транспорта, о правилах дорожного движения.

7. Рассказать, что есть машины, которые привозят ткани, одежду в ателье, магазины.

8. Продолжать воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку сообща играть, трудиться. 
9. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников.

10. Формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности. Формировать умение сохранять правильную осанку.

11. Формировать умение убирать материалы на место, воспитывать аккуратность
Словарная работа. Развивать монологическую и диалогическую речь.
Индивидуальная работа. Учить  Мишу, Вадима доводить начатую работу до конца.
Материал. Строительный материал, чертежи, игрушки - машины.
Методические приёмы.

1. Организационный момент. 

Игра "Да-нет"

- Это живое?

- Это предмет рукотворного мира?...

- Это транспорт?

2. Игра Что было бы, если бы сразу исчез весь транспорт...

Люди бы опаздывать стали, не смогли бы часто попасть на место вовремя...

3. Рассматривание чертежей машин.

- Из каких частей состоит легковая машина?

- Грузовая?

- Какие есть машины? 

- Почему нужны спецмашины?

- Какие бывают спецмашины?

Физкультминутка. "Поливальная машина"

Эта "Тучка" на колёсах           Дети идут по кругу друг за другом, изображая, что 

Дождь по городу везёт.          крутят руль

Станут чистыми дороги,       Идут по кругу, изображая, что подметают метлой

Если тучка их польёт.  Н.Нищенко.

4. Выполнение работы детьми.

Итог - обыгрывание постройки.
